



## COVID-19: Identificiranje simptoma

Simptomi		COVID-19	Pothlađenost	Gripa	Alergije*
		Simptomi se kreću od blagih do ozbiljnih	Postupno pojavljivanje simptoma	Naglo pojavljivanje simptoma	Pojava simptoma može biti nagla ili postupna
Vrućica		Obično	Rijetko	Obično	Ne
Kašalj		Obično	Obično	Obično	Obično (astma)
Grlobolja		Ponekad	Obično	Ponekad	Ponekad (Svrab grla i nepca)
Otežano disanje		Ponekad	Ne	Ne	Obično (astma)
Umor		Ponekad	Ponekad	Obično	Ponekad
Bolovi		Ponekad	Ne	Obično	Ne
Glavobolja		Ponekad	Obično	Obično	Ponekad
Nos curi ili je začepljen		Ponekad	Obično	Ponekad	Obično
Proljev		Rijetko	Ne	Ponekad, osobito kod djece	Ne
Kihanje		Ne	Obično	Ne	Obično

Preuzeto iz materijala koji je izdala Svjetska zdravstvena organizacija (WHO), Centri za kontrolu i sprječavanje bolesti u SAD (US Centers for Disease Control and Prevention); i Američka akademija za alergije, astmu i imunologiju (American Academy of Allergy, Asthma and Immunology). \*Respiracijske alergije uključuju alergijski rinitis (peludnu groznicu) i alergijsku astmu. Drugi uobičajeni simptomi peludne groznice uključuju svrabež nosa i svrabež i suženje očiju. Vrlo je teško razlikovati simptome COVID-19, influence i pothlađenosti. Ako imate bilo kakve infekcijske ili respiracijske simptome (na primjer grlobolju, glavobolju, vrućicu, otežano disanje, bolove u mišićima, kašalj ili vam curi nos), nemojte ići na posao. Morate biti u samoizolaciji i medicinski stručnjak mora obaviti procjenu vašeg zdravstvenog stanja. Možda ćete se morati testirati na COVID-19. Ne smijete se vratiti na posao dok vam medicinski stručnjak ne izda liječničku potvrđnicu da ste ozdravili. Morate se pobrinuti da osobe o kojima skrbite budu zaštićene i sigurne. Osobe s respiracijskim alergijskim simptomima, npr. alergijskim rinitisom (peludnom groznicom) i alergijskom astmom trebaju ostati kod kuće i testirati se na COVID-19 čim dobiju simptome i ako dobiju neočekivane simptome koji se razlikuju ili su gori od simptoma u prijašnjim slučajevima ili ne prolaze od uobičajenih lijekova.

Za daljnje informacije o koronavirusu - **Coronavirus (COVID-19)**, posjetite [health.gov.au](https://www.health.gov.au)  
 Posjetite [www.health.gov.au/resources/translated](https://www.health.gov.au/resources/translated) ili za usluge prevođenja i tumačenja nazovite 131 450.